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Η «Οδός Χριστουγέννων» στην Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Την Κυριακή 21η Δεκεμβρίου, το απόγευμα, ο κεντρικός 
πεζόδρομος της Καλαμαριάς μεταμορφώθηκε σε χώρο γιορτής, 
χαράς και δημιουργίας, με την πραγματοποίηση της 
χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης «Οδός Χριστουγέννων», που 
διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς.

Υλοποιώντας το σύνθημα του Σεβασμιωτάτου ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου «Η 
Εκκλησία στον δρόμο», οι κατηχητές και οι κατηχήτριες, μαζί με τα 
κατηχητόπουλα, προετοίμασαν, με πολύ κόπο και μεράκι, ένα πανηγύρι 
χριστουγεννιάτικης χαράς, το οποίο και έστησαν σε έναν από τους πιο 
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πολυσύχναστους δρόμους της Καλαμαριάς.
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Από νωρίς το απόγευμα, πλήθος κόσμου κατέκλυσε τον χώρο, όπου τα παιδικά 
χαμόγελα και οι χαρούμενες φωνές έδιναν τον τόνο της εορτής.

Τα εκατοντάδες παιδιά, που επισκέφθηκαν την «οδό» είχαν την ευκαιρία να 
συμμετάσχουν σε ποικίλες δημιουργικές και διαδραστικές δραστηριότητες, όπως 
παιχνίδια συνεργασίας, εργαστήρια κατασκευών, θεματικά δρώμενα και ομαδικά 
παιχνίδια.

Σε κατάλληλα διαμορφωμένους χώρους τα παιδιά πληροφορήθηκαν για την μεγάλη 
εορτή των Χριστουγέννων και για τον Ορθόδοξο Άγιο Βασίλη, παρακολούθησαν 
θεατρικό μονόπρακτο με θέμα την αξία της αγάπης, δημιούργησαν 
χριστουγεννιάτικα στολίδια, ψηφιδωτές κατασκευές, ζωγράφισαν στιγμές της 
Γέννησης του Χριστού, κατασκεύασαν χειροτεχνίες, άκουσαν παραμύθια από τη 
γιαγιά, έφτιαξαν και γεύτηκαν χριστουγεννιάτικες σοκολατένιες λιχουδιές, 



διαγωνίστηκαν σε διαγωνισμούς γνώσεων.

Συγκίνηση και ενθουσιασμό προκάλεσε η νεανική χορωδία και ορχήστρα της 
Μητροπόλεώς, υπό τη διεύθυνση του π. Θεοδώρου Τσαμπατζίδη, με το 
χριστουγεννιάτικο μιούζικαλ, που παρουσίασε.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με σύντομο χαιρετισμό του οικείου Ποιμενάρχου, ο 
οποίος ευχαρίστησε θερμά τα παιδιά και τους γονείς τους για τη συμμετοχή τους, 
καθώς και όλους όσοι συνέβαλαν στην άρτια οργάνωση και επιτυχή διεξαγωγή της 
εορτής, απηύθυνε εγκάρδιες ευχές προς όλους για καλά και ευλογημένα 
Χριστούγεννα, γεμάτα φως, αγάπη και ελπίδα.

Τέλος, πραγματοποιήθηκαν κληρώσεις δώρων για τα παιδιά, μέσα σε κλίμα 
ενθουσιασμού και χαράς.


































